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Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zamdéwienia publicznego w
postepowaniu

Dotyczy: przetargu nicograniczonego na dostawe preparatow dezynfekcyjnych na okres 1-go roku dia SPSW w
Suwatkach

Uprzejmie informuje, ze od uczestnikéw postepowania wptynely zapytania odnosnie tresci zapiséw zawartych w
Specyfikacji Istotnych warunkow Zamawienia.
Ponizej przytaczam tresci pytan oraz udzielam na nie odpowiedzi:

Uczestnik nr 1

Pytanie 1

Dotyczy — Grupa V preparaty do mycia i dezynfekcji urzadzen do hemodializy

Czy Zamawiajacy dopusci srodek do dezynfekcji do aparatu do hemodializy typu Puristeril w opakowaniu 8,4 litra o
wadze 10kg spehiajacy pozostate warunki (pozycja 23)?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Uczestnik nr 2
Dotyczy : Grupa VI, Pakiet I, Zadanie 26

Pytanie 1

Biorac pod uwage, iz zgodnie z zapisem SIWZ opisany preparat bedzie uzywany do mycia i dezynfekcji podtdg,
powierzchni i wyrobédw medycznych prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu
bedacego wyrobem medycznego. Zgodnie bowiem z tresciq Komunikatu Prezesa Urzedu Rejestracii Produktow
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktéw Biobdjczych z dnia 4 grudnia 2007r., do wyrobéw medycznych zalicza
sie produkty do dezynfekeji, ktorych co najmniej jednym z okreSlonych przez wytwdrce zastosowan jest dezynfekcja
wyrobdw medycznych. Oczywistym jest, ze Zamawiajacy, ze wzgledow logistycznych nie bedzie rozdzielat preparatéw na
produkty do duzych powierzchni oraz do wyrobow medycznych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga preparatu do mycia i dezynfekcji duzych powierzchni i wyrobow
medycznych z wpisem do Rejestru Wyrobéw Medycznych.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu opisanege w SIWZ konfekcjonowanego w kanistry 5 litrowe z pompka
dozujaca w ilosci 1 pompka na 4 kanistry.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza preparat w opakowaniach — Kanister 5L z pompka dozujaca 1 szt. na
4 kanistry zgodnie z zalacznikiem - Wymagania jakosciowe obligatoryjne tab. 26 poz. 7.

Pytanie 3
Dotyczy : Grupa VI, Pakiet I, Zadanie 27

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy oczekuje preparatu chiorowego dezynfekujacego, a nie preparatu chlorowego
dezynfekujgco - myjacego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga preparatu chlorowego dezynfekujacego w porcjach — tabl. o masie
4,75g uwalniajaca 2,5 aktywnego chloru (zgodnie z zalqcznikiem Wymagania jakosciowe obligatoryjne
tab. 27 poz. 3.




Uczestnik nr 3
Pytanie 1 :
Czy zwiazku z planowana zmiang stawki podatku Vat, Zamawiajacy umiesci zapis w umowie o mozliwoéci Zmiany cen
brutto zachowujgc statoéé cen netto.
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode modyfikujac jednoczesnie tresé umowy w §7 ust.2 poprzez
dodatnie nastepujacej tresci: Zmiana ceny brutto jeéli nastapi zamiana stawki podatku od towaréw i
ustug (VAT).
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